

倩倩昨抵省城接受治疗,六旬老人拄拐相送 下周一,爱心见面会相约合肥



本报为倩倩送上爱心图书



医生正在检查倩倩的病情



倩倩的左手不能正常使用



陈波 巩彬 记者 王涛 宁大龙 杨文艺/文 李超钰/图

昨日,在记者和爱心志愿者的陪同下,倩倩顺利到达合肥,并前往省立友谊医院接受了诊治。而在整个过程中,所有关注者送上的关怀和帮助始终包围着小倩倩,他们的爱心感动了整个城市。

进展:倩倩抵达合肥接受治疗

昨日上午8时许,在经过多方准备后,本报记者联合阜阳新闻网公民记者雅风、阜阳广播电视台等多家媒体记者,共同乘坐由阜阳开源4S店提供的爱心车辆,陪同倩倩及其姑姑前往合肥。当得知当天就将进行治疗时,倩倩的眼睛笑了,向记者点点头。

刚上车的时候,倩倩看到陌生的面孔有些怕生,一直默默不语。在行程的路上,倩倩的姑姑细心地照料着小倩倩。在和记者的交流中,倩倩逐渐变得开朗起来,还乐呵呵地说,等她的病好了,她要和小伙伴们比赛跑。每每聊到开心处,便不时传出倩倩欢快的笑声。

感动:六旬老人拄着双拐相送

在陪同的队伍中,有一位特殊的志愿者,他叫汝亚峰,今年61岁。在得知爱心车队送“拴在树上的女孩”倩倩赶赴合肥治疗的消息后,早上5点不到,汝老就从老家赶到阜阳,加入到爱心车队行列中来。

满头银发,手拄双拐,汝老刚一出现,就引起了所有人的注意。“我也是受到过社会帮助的人,所以我看到倩倩的故事,

感触格外深。”汝老说道。因为车祸导致骨髓炎,汝老曾在床上躺了8年,“随后,很多爱心人士找到我,向我提供各种帮助,正是在他们的帮助下,我才挺过了那一段最艰难的时期。”

恢复一定行动能力后,汝老成为一名志愿者。现在,只要阜阳哪里有需要帮助的人,哪里就会有汝老拄着拐杖的身影。

爱心:志愿者赶到现场捐款

下午3点,记者随同倩倩刚赶到省立友谊医院楼下,此时一对合肥母女围上前来,亲切地与倩倩交谈,并当场向倩倩捐款2200元。记者了解到,这对母女为合肥爱心市民,老妈妈戴华平女士今年62岁,在女儿的陪同下,当日下午两点就在医院大门口等待着倩倩的到来。

戴华平说:“我女儿和外孙女在合肥看到报道后都很牵挂,我的外孙女和倩倩

恰好同龄,在知道倩倩的故事后,她拿出自己过年收的1000元压岁钱,硬是要我带给倩倩。读了倩倩的故事,觉得这个小女孩确实太可怜了,希望她能够早日康复。”戴华平表示,她会继续关注倩倩,并表示会再次前往病房探望她。

而在下午的检查过程中,也不断有爱心人士前往医院,送上捐款和自己的祝福。

医院:提供最好的诊治条件

在省立友谊医院神经内科,院方为倩倩进行了一系列的检查,倩倩十分配合。在医生的询问中,倩倩的姑姑介绍道,由于家里比较穷,倩倩的病没能得到治疗。“倩倩小时候经常磕伤,走路不稳,左手也不能使用,吃饭、写字只能用右手。”但对于倩倩的症状是否属于天生,姑姑却答不上来。

经过脑电图、脑部头颅CT等多项检查,省立友谊医院神经内科主任医师吴晓宇介绍,倩倩头部曾受过损伤,脑部存在

病灶,左侧身体活动不灵活,另外孩子身体发育得也不太理想。

“初步诊断可能患有脑损伤以及间歇性癫痫病,但具体病因还不能确定,需要进一步的检查。”目前,倩倩已经被安置在病房,专家将对倩倩做磁共振等其余几个项目的检查。

“在报纸上读到倩倩的故事,让我们很受触动,我们会给倩倩提供最好的诊治条件。”院长助理王延照说。

后续:下周一办爱心见面会

随着报道的推出,关注女孩倩倩的人群也在不断扩大。为了让所有关注倩倩的好心人能够有机会与女孩进行面对面的交流,下周一,在省立友谊医院也将开展一次短暂的见面会,届时,所有关注倩倩的热心人将有机会来到现场,直接送上自己的爱心和祝福。

所有有意前往现场献爱心的读者,可以通过拨打电话 0551-2620110、18656353975 以及关注市场星报官方微博的方式,报名参加周一的见面会。

此外,倩倩的捐款账户也已经开通,大家可以汇款至中国农业银行,账户名:朱学礼;银行卡号:6228482291239115515。

膝关节病 遇奇方 绝处逢生

在合肥,越来越多的中老年朋友都知道北京协和老专家现退休在云南的侯廷翰主任医师以及他专门针对老年退行性骨关节病研制而成的“仙草骨痛贴”,但凡发现身边有膝关节疼痛、上下楼不敢使劲,下蹲困难,久坐站起时关节僵硬迈不动步的同志,就推荐其使用这个产品,结果不管病情有多重,只要拿仙草骨痛贴往患处贴敷一下,当天病情就能减轻,几天就能大踏步行走……



法都用了就是不见好,医生建议置换关节……2006年孝顺的女儿听别人介绍给我买了10盒仙草骨痛贴,贴了5天就感觉好多了,2个月下来,上下楼、买菜、跑步都没问题,现在治好至今五年无复发。

专家揭秘,“仙草骨痛贴”专门针对深层病因研制而成,配方独特,药力强大,强效活性成分能直透皮下骨质,对关节软骨、滑膜、半月板具有极强的营养修复作用,可快速钝化骨刺,恢复滑膜的润滑功能,迅速解除关节疼痛,两个礼拜基本恢复正常生活,特别是拄拐杖坐轮椅的重症患者用后往往出人意料!

咨询专线:0551-2909886

销售地址:琥珀大药房(市第一人民医院西20米) 合肥三孝口养生大药房

颈,腰间盘突出 有奇方 云南腾冲

翻开任何一本教科书,都可看到,椎间盘是无血管组织……,吃药打针牵引按摩于事无补,手术风险大,患颈、腰椎等骨科顽症本已痛苦,走入治疗误区更是雪上加霜。而在云南临沧、腾冲地区,很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾,凡颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生,不能翻身下床行走,头晕手麻得厉害不想做手术者,找到他,只需他用他研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,原来背着抬着进来的,自己能走出去,实现一夜能翻身,一疗程就能下床行走,一月左右就能开车爬山打球跑步,当地民间广为流传。

提起椎间盘突出,宿州路的王先生总有无尽的感慨,他患腰4、5椎间盘突出、椎管狭窄、腰疼、坐骨神经痛、腿脚麻木胀疼,走不远路,十年来四处求治,时好时坏,到最后发展到躺下也要人扶,费很大力气才能把他拉起。“做梦也没想到会有奇迹发生,用‘仙草

活骨膏’,仅仅五天就能自己下床活动了。”他激动地说。

“仙草活骨膏”独家采用现代生物低温浓缩技术提取而成,内含大量生物活性酶,能够进入组织深部与突出物发生连锁生化反应,使之失水萎缩,体积变小,水肿粘连钙化增生炎症消除,从而解除对神经的压迫,达到标本兼治的目的。急性发作期24小时见效。

“仙草活骨膏”专门针对:颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄、骨质增生、椎体滑脱、骨折、肩周炎、股骨头坏死等顽重症。

特注:本品低温技术提取,不脏不流不易过敏,顽固患者谁用谁说好。

骨科医师咨询热线:0551-2909886

销售地址:合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面) 琥珀大药房(市第一人民医院西20米)

